

80名读者举着三湘都市报去“节节高声” 曹颖要给魏晨配女友 现场粉丝不同意

看报纸能免费追星，这种好事当然发生在全新改版的《三湘都市报》。19日下午3时，本报征集的80位幸运读者人手一份报纸集结在湖南卫视门口，声势浩大的读者群瞬间“占领”了《节节高声》演播厅现场，看着这么多歌迷，魏晨和俞灏明满脸笑容。

幸运读者手持本报参加《节节高声》的录制 记者 田超 摄

门外 下次送什么票？

按照约定时间，记者和80位读者准时出现在湖南卫视。因人数颇多，且高举《三湘都市报》，本已见怪不怪的湖南卫视员工也忍不住在路过时侧目。

记者注意到，80名读者中，大多属于魏晨和俞灏明的“散饭”（未加入歌迷群）。趁着登记名字和报

纸编码的空当，纷纷向记者发“炮”，“你们的报纸很贴近市民，而且很好玩。这么多免费的票抢都抢不过来，以后是不是会经常做这些活动？”得到记者的肯定答复后，一位妈妈级读者还意犹未尽，“那你可以透露下最近还有什么票吗？我们就可以提前做好抢票准备。”她的话立即得到旁人呼应，不过记者为了公平起见必须保密，所以

想要参加活动的读者请继续留意本报吧。

门内 节目组给魏晨配“女友”

魏晨当日帮唱的歌手是解昕怡，两人彩排时的深情对唱羡煞旁人。他们产生的余“电”还“闪晕”了解昕怡的同事。他笑着说出了众人心声，“听你们唱歌，才发现太般配了，要不我们就撮合你们吧。”反应迅速的曹颖立即接话，硬把对方的红色高跟鞋说成橙色，“今天解昕怡是橙色（魏晨粉丝叫乐橙），是刻意配合魏晨的吧。”接着还不忘继续“策”魏晨：“请问魏晨，解昕怡是你心怡的女孩吗？”这个问题明显把戴着大黑墨镜的魏晨吓了一跳。

与此同时，“有人给魏晨找女友”的消息已传到守候在门口的乐橙耳中，几位乐橙可不乐意了，“不行不行，魏晨是我们的”。

■记者 袁欣 实习生 何诗娟

试试
这种姿势难不难

18日，第59届世界小姐湖南赛区选手来到宁乡县凤凰山森林公园为当地群众进行了一场别开生面的演出，当日，美女们沿着景区缓缓前行，漫山翠碧，曲水流光，美人美景，引来无数游客驻足。在演出中，旗袍秀、泳装秀轮流上阵，引来掌声不断。图为美女们表演场景。

■雪刚

《请你来当“张艺谋”》后续

最牛气的读者：搞诺曼底登陆 最大气的读者：来个万人舞会

主办方说：创意很好，舞台太小，还有点子吗？

本报8月18日讯 看来湖南人想当张艺谋的读者还真不少，而且创意也够牛。网友“灏灏”就发了一个关于橘子洲登陆的主题创意，诺曼底登陆人尽皆知，这橘子洲登陆又是个啥玩意呢？本报联合长沙市旅游局和2009中国湖南国际旅游节开幕式的全程策划运营机构湖南新活动传媒共同举办“我要当导

演”创意大赛，活动第一天就有热心读者发来了自己别具匠心的创意。

网名叫“灏灏”的创意很让大家开眼界，他大胆借用诺曼底登陆的故事，对橘子洲登陆的诠释是：每一节目的演职人员乘船以橘子洲登陆的形式，集结于舞台，进行演出，各种大小船只就是流动的舞台。经常看电视的“YOYA”根本不怕浪

费主办方的银子，她很轻松地提出她的想法——万人假面舞会。不过，不知道橘子洲的开幕式舞台周边能不能提供一个能容纳万人的地方，当然组委会的工作人员听完这个点子后，仍对“YOYA”的参与表示感谢。

提醒大家的是：我们的大赛截止日期是9月5日。如果你有更好的

创意，赶紧联系我们，另外我们旅游视频这一块展示平台还在空等创意牛人哦。我们的参与方式：邮寄参赛作品至湖南省长沙市三湘都市报文体副刊中心（信封正面注明“我要当导演”）或者发送电子邮件至 sanxianglp@163.com。价值3000元好礼等你来拿。

■记者 李鹏

【竞猜区】

今天猜他或者她

19日，本报文娱版（B11）的“竞猜区”栏目截止到下午5时，一共收到20多位读者的邮件。没想到这回，又是一个小屁孩把大家难倒了，26封邮件中，居然有17封猜小屁孩是张静初。呵呵，想不到吧，其实这两个图片都是美女章子怡的，大家再仔细看看，“小屁孩”和“包子脸”眉宇间是不是透着相同的灵气呢。当然，高手也不少，共有9个读者全猜对了，但这四位读者：greece2、小徐、星星、mingdian123（邮箱名字）却手脚最快，所以恭喜他们四位，请带上您的有效证件，20日下午3点来本报文娱部领取属于您的礼品一份。小编提醒各位，下次参加我们的竞猜区栏目的时候，一定要在邮件中附上您的真实姓名和联系方式，否则礼品可能就和你擦肩而过了。

没得到礼品的您不要急哦，我们会把“竞猜区”这个栏目坚持下去，也欢迎聪明的你们为我们提供素材，小编在此多谢了！今天请大家看看这个她或者他又是哪位大明星呢？提醒您一句，她或者他是演偶像剧出道而一炮走红至今的。如果你有答案，请赶快发到我们邮箱里 sanxiangwenyu@163.com，回答正确的前四位读者，我们将继续有礼品赠送哦！

■实习生 何诗娟